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ВСТУП 

У сучасних умовах зросла роль і значення управління персоналом 

організації. Управління персоналом являє собою безперервний процес впливу на 

об'єкт управління для подальшого досягнення оптимальних результатів при 

найменших витратах часу і ресурсів. Кожен сучасний керівник зобов'язаний 

володіти теорією, практикою і мистецтвом управління, вміти чітко визначати цілі 

своєї діяльності, визначати стратегію і тактику, які необхідні для їх досягнення, 

приймати управлінські рішення і нести персональну відповідальність за них.  

Економічна стійкість сучасних організацій і їх поступальний рух до 

сучасного ринкового розвитку залежить від безлічі факторів, серед яких основне 

місце займають такі інструменти впливу, як стиль керівництва і методи 

управління організацією. Постійні зміни та пристосування внутрішніх складових 

організації до стрімких, мінливих зовнішніх умов вимагають використання нових 

стилів керівництва, нових сучасних методів управління. 

Актуальність теми випускної кваліфікаційної роботи полягає в тому, що 

від керівника, від того, якого стилю буде він дотримується, від знань, умінь, 

навичок керівника, від того, які методи управління він буде використовувати, 

безпосередньо залежить успішна діяльність організації, її підсумковий прибуток 

і кінцева діяльність. Стиль управління керівника своїми підлеглими багато в 

чому визначає успіх всієї організації, динаміку розвитку. Від стилю керівництва 

залежать також мотивація працівників, їх ставлення до праці, взаємини і багато 

іншого. 

Об'єктом дослідження виступає ТОВ « Глобал Оушен Лінк» . 

Предмет дослідження - поєднання стилів і методів керівництва, які 

використовуються в управлінні ТОВ « Глобал Оушен Лінк».  

Мета випускної кваліфікаційної роботи - вдосконалення стилів 

керівництва і методів управління організацією на прикладі ТОВ «Глобал Оушен 

Лінк». 

Виходячи з мети випускної кваліфікаційної роботи, ми поставили та 

виконали наступні завдання: 
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1. Розкрили теоретичні аспекти вивчення стилів і методів керівництва 

організацією. 

2. Проаналізували використання стилів і методів керівництва на ТОВ  

«Глобал Оушен Лінк». 

3. Сформулювали заходи щодо оптимізації та вдосконалення стилів і 

методів керівництва на ТОВ «Глобал Оушен Лінк». 

Інформаційну базу випускної кваліфікаційної роботи становить сукупність 

спеціальної та наукової літератури, статистичні дані, соціально-економічні 

дослідження за темою випускної кваліфікаційної роботи, довідкова та періодична 

література. 

Практичне значення випускної кваліфікаційної роботи полягає в тому, що 

на основі теоретичної інформації, з метою вдосконалення стилів керівництва і 

методів управління ТОВ «Глобал Оушен Лінк» в випускній кваліфікаційній 

роботі сформульовані і обгрунтовані практичні висновки і загальні висновки, які 

знайшли своє відображення у відповідних розділах випускної кваліфікаційної 

роботи. 

Методи дослідження: теоретичні - аналіз наукової, методичної літератури 

з проблеми дослідження (аналіз, синтез, узагальнення наукової літератури за 

темою роботи). Практичні методи: анкетування, аналіз документів. 

Структура випускної кваліфікаційної роботи складається з вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел. додатків. 
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цілей коротшим шляхом. Головною перевагою Л. Зайверт вважає 

раціональне використання та збереження найбільш дефіцитного та важливого 

особистого ресурсу – власного часу. Мистецтво управління собою 

комплексно характеризує творчу управлінську діяльність керівника, яка 

показує роль індивідуальних якостей як менеджера та стиль його роботи в 

досягненні поставлених цілей. Тут найбільшого значення набувають 

розвинена інтуїція, досвід творчої діяльності, висока освіченість, 

професіоналізм, комунікабельність, відповідний тип мислення, рішучість, 

ініціативність.  Також мистецтво управління собою проявляється у стилі 

роботи керівника, спілкуванні його з людьми, у здібностях до неформального 

впливу на підлеглих. Саме мистецтво управління собою визначає 

співвідношення формального і неформального управління, формування 

авторитету менеджера і прояв його лідерських якостей. 

ВИСНОВКИ 

 

       Дослідження стилів та методів керівництва, проведене в ході написання 

випускної кваліфікаційної роботи дозволяє сформувати такі основні 

висновки: 

- в умовах сучасного економічного розвитку роль і значення стилю та 

методів керівництва, що використовуються на підприємствах і в 

організаціях, незмірно зростає і є одним з основних складових 

стабільного розвитку суспільного виробництва; 

- у період розвитку успіх організації у визначальній мірі залежить від її 

керівника і стилю управління використовуваного в ній. Цей успіх є 

результатом правильного поєднання особистих здібностей керівників з 

їх службовими обов'язками; 

- серед керівників немає практично тих, хто сповідує виключно один і 

той же стиль управління. 

При аналізі стилів управління, які використовуються в ТОВ  «Глобал 

Оушен Лінк»  встановлено, що домінуючими стилями керівництва є 
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авторитарний і демократичний. Економічна і організаційна ефективність є 

вищою у авторитарного стилю керівництва. А у демократичного стилю 

достатній рівень економічної та організаційної ефективності знаходиться в 

поєднанні з високим рівнем соціальної ефективності.       

З метою оптимізації стилів та методів керівництва на досліджуваному 

підприємстві вважаємо за доцільне :  використовувати ситуативний підхід  у 

застосуванні стилів та методів керівництва,  підтримувати культуру 

делегування повноважень, впровадити самоменеджмент для керівників. 

   Впровадження зазначених рекомендацій і пропозицій має підвищити 

ефективність стилю управління в ТОВ  «Глобал Оушен Лінк». 
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